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DEPARTEMENT DU      ARRONDISSEMENT DE 

PUY DE DOME      CLERMONT-FERRAND 

 

COMMUNE DE BEAUMONT 
 

 
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 05 JUILLET 2020 

 

Étaient présents : 

Jean-Paul CUZIN, Aline FAYE, Aurélien BAZIN, Christine LECHEVALLIER, Patrick NEHEMIE, 

Patricia REMY, Michel PREAU, Béatrice STABAT-ROUSSET, Hervé GRANDJEAN, Martine 

MESONNET, Damien PESSOT, Jean-François VIGUES, Agnès ANDAN, Christian DURANTIN, 

Nadine DAMBRUN, Laura KLIJN, Guy PICARLE, Yaëlle MATHIEU-PEGART, Philippe ROCHETTE, 

Hélène VEILHAN, Olivier DEVISE, Dominique MOLLE, Marie-Laure LANCIAUX, Alain DUMEIL, 

Caroline TALON-TAILHARDAT, Damien MARTIN, Josiane BOHATIER.  

 

Absents représentés : 

M. Francis GAUMY                                        représenté     par      M. Christian DURANTIN 

Mme Josiane MARION                                 représentée   par      M. Philippe ROCHETTE 

Mme Véronique KOUIDER                         représentée   par      M. Jean-Paul CUZIN 

M. Vivien GOURBEYRE                                représenté     par      M. Aurélien BAZIN 

Mme Valérie BERTHEOL                             représentée  par      Mme Aline FAYE 

M. Sébastien MOSTEFA                                représenté    par      Mme Hélène VEILHAN 

 
 

 

  

M. Aurélien BAZIN a été nommé secrétaire de séance.  
 

 

 
 

 

Conseillers en exercice  
33 

  
 

L’an deux mille vingt, le dimanche 05 Juillet à dix 

heures et trente minutes, le Conseil Municipal de la 

Commune de BEAUMONT s’est réuni en séance ordinaire 

à  la Mairie, après convocation  légale  du mercredi 01 

juillet 2020, sous la présidence de Monsieur Alain DUMEIL,  

doyen d’âge de l’assemblée. 

Présents 27 

Absents représentés 6 

Absents non représentés 0 
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M. Le Maire procède à l’appel et constate que le quorum est atteint.  
 
Il prend ensuite la  présidence de la séance étant le doyen d’âge de l’assemblée. 
 

01. ELECTION DU MAIRE. 

M.DUMEIL indique les modalités de l’élection du Maire. Il fait appel à candidatures.  

M. Jean-Paul CUZIN se porte candidat ainsi que Mme Hélène VEILHAN.  

M. DUMEIL informe qu’il est, à présent, nécessaire de constituer un bureau de vote dont les 

membres sont : 

Assesseurs et scrutateurs : Mme KLIJN Laura 

                                     Mme TALON-TAILHARDAT Caroline 

 

Il est ensuite procédé au vote. A l’appel de son nom, chaque conseiller municipal vote. 

 

Il est procédé au dépouillement dont les résultats sont les suivants : 

 

Nombre de votants : 33 

 Bulletins Mme VEILHAN Hélène : 7 

 Bulletins M. CUZIN Jean-Paul : 24 

Bulletins blancs : 02 

Suffrages exprimés : 31 

 

M. Jean-Paul CUZIN est élu Maire à la majorité par 24 voix Pour. 

 

02. DETERMINATION DU NOMBRE DE POSTES D’ADJOINTS AU MAIRE. 

 

M. le Maire présente le rapport et propose que le nombre de postes d’adjoints au maire soit fixé à 9. 

M. DUMEIL : Juste une explication de vote, c’est une disposition à la fois légale, réglementaire et 

organisationnelle qui appartient à la majorité et nous nous abstiendrons.  

M. Le Maire : Sans problème mais merci d’avoir précisé cette position.  

 

Le Conseil Municipal, après avoir délibéré, à la majorité par 24 voix Pour et 9 

Abstentions : 
 

- FIXE à 9 (neuf) le nombre de postes d’Adjoint(e)s au Maire.  

 

03. ELECTION DES ADJOINTS AU MAIRE. 

 

M. le Maire présente le rapport. Il fait appel à candidatures.  

M. BAZIN : Nous avons une liste à vous proposer. 

Mme VEILHAN : Nous avons également une liste à vous proposer.  

M. Le Maire: Madame VEILHAN, pouvez-vous donner lecture de votre liste s’il vous plait ? 



 

3 
 

Mme VEILHAN : Oui, Hélène VEILHAN, Olivier DEVISE, Dominique MOLLE, Sébastien MOSTEFA et 

Marie-Laure LANCIAUX.  

M. Le Maire : Je vous remercie. Monsieur BAZIN vous pouvez faire la même chose ? 

M. BAZIN : Oui, Aurélien BAZIN, Aline FAYE, Patrick NEHEMIE, Christine LECHEVALLIER, Damien 

PESSOT, Martine MEZONNET, Michel PREAU, Patricia REMY, Philippe ROCHETTE.  

M. Le Maire : Je vous remercie.   

 

Le bureau de vote est recomposé à l’identique de celui de l’élection du maire. Il est ensuite procédé 

au vote. A l’appel de son nom, chaque conseiller municipal  vote. 

Il est procédé ensuite au dépouillement dont les résultats sont les suivants : 

 

Nombre de votants : 33 

 Liste Mme VEILHAN Hélène : 5 

 Liste M. BAZIN Aurélien : 24 

Bulletins blancs : 4 

Suffrages exprimés : 29 

 

La liste de M. BAZIN est élue à la majorité avec 24 voix Pour, elle se compose des membres 

suivants : 

 

1er Adjoint :      M. Aurélien BAZIN. 

2ème Adjointe : Mme Aline FAYE.  

3ème Adjoint :   M. Patrick NEHEMIE. 

4ème Adjointe : Mme Christine LECHEVALLIER. 

5ème Adjoint :   M. Damien PESSOT. 

6ème Adjointe : Mme Martine MEZONNET.  

7ème Adjoint :   M. Michel PREAU.  

8ème Adjointe : Mme Patricia REMY. 

9ème Adjoint :   M. Philippe ROCHETTE. 

 

M. le Maire clôt l’ordre du jour à 11h15. 

 

M. Le Maire lève la séance. Il est 11h15. 

 

 
 
 


